

Партийная жизнь

СМОТР НАШИХ РЯДОВ

Коммунисты Ордена Ленина ГОСПЛЕМЗАВОДА "ЗАРЯ КОММУНИЗМА" обсуждают свои задачи в связи с предстоящим обменом партдокументов

Коммунисты нашего совхоза горячо поддерживают и одобряют Постановление майского /1972 г./ Пленума Центрального Комитета КПСС "Об обмене партийных документов".

На днях состоялось партийное собрание в Шишкшинском отделении, на котором обсуждался вопрос о задачах коммунистов в связи с Постановлением Пленума ЦК КПСС.

С докладом выступили заместитель секретаря партийного комитета совхоза Л.К. Усева и заместитель секретаря партийного бюро отделения Т.Н. Аристова.

На этом собрании было отмечено, что большинство коммунистов отделения правильно понимают задачи, стоящие перед ними, находятся на решавших участках сельскохозяйственного производства, вносят высокое звание членов ленинской партии, вносить достойный вклад в дело построения коммунистического общества, задают тон в социалистическом соревновании.

Подчеркнула авангардную роль коммунистов, Т.Н. Аристова назвала имена тех, кто не жалея ни сил, ни энергии, трудится на благо общества, проявляют недисциплинированность, пассивность.

Успехи коллектива отделения бесспорны, подчеркнул он, но партийная организация имеет и ряд недостатков в работе. Некоторые коммунисты правильно понимают задачи, стоящие перед ними, находятся на решавших участках сельскохозяйственного производства, вносят высокое звание членов ленинской партии, вносить достойный вклад в дело построения коммунистического общества, задают тон в социалистическом соревновании.

Вся организационно-массовая работа партийной организации должна способствовать активной подготовке коммунистов к обмену партдокументов.

Обмен документов - не формальная работа, связанная с выдачей новых партийных билетов взамен старых. Это

обмен документов - важный этап в жизни всей партии, каж-

НЕ ИСКАЛА ЛЕГКИХ ПУТЕЙ

Здесь очень жарко. Ведь то печь - печь для обжига ирпича. Даже сейчас, когда припек только сажают в нее, температура достигает 40-50 градусов.

Здесь очень пыльно. Пылью слоем лежит на полу. Перемешанная с потом, текает она по лицу, рукам. И ежкая работа в таких условиях показается трудной, а работники садицами вряд ли кто рискнет назвать легкой. Повороты - тебе подают двакирические, направо, чтобы поставить их на место. И так целиком день. Не настолько уж и роста эта работа, как может показаться непосвященным. Кирпичи нужно складывать определенным образом, они должны находиться на строго одинаковом расстоянии друг от друга, чтобы поток воздуха свободно проходил между ними. И то, насколько умело про-

веденена садка, зависит качеством обжига, в конечном итоге, вообще качество продукции, значит, успех работы все- предпринятия.

Да, очень трудная работа Анны Кузьминичны Мандрыко. Но такой уж у нее характер: не искать пути легче, буднее. Может, поэтому, вспомина в памяти прошлое, онаходит гораздо больше трудного, чем легкого и приятного.

А может, наоборот: характер такой потому, что можно было видеть на Доске почета завода. К 100-летию со дня рождения Ильи Чайкина им было занесено в Книгу лентописи ленинской трудовой вехи.

Любая профессия может доставить радость работающему - ведь человеку свойственено радоваться, если он трудится успешно, если видит, что дело его, сам он нужен людям. Анна Кузьминична хорошо понимает, ясно чувствует это. Может быть, именно поэтому вот уже десять лет работает она на Белостолбовском кирпичном заводе.

Там, где мы живем

ЛЕКЦИЯ О ЮБИЛЕЕ

О.БЕРЕЖНАЯ

ЧЕЛОВЕК ТРУДОМ СЛАВЕН



Намечен график собраний

На одном из заседаний заводского комитета профсоюза был утвержден график проведения отчетно-выборных собраний в профгруппах и цехах.

На заводе создано 64 профгруппы и 18 цеховых организаций. Основным содержанием

работы в этом году была мобилизация производственных коллективов, всех трудящихся за успешное выполнение повышенных социалистических обязательств в честь 50-летия СССР.

В.ЛАНЦОВА.

В поселке Востряково на Пионерской улице 19 августа состоялось собрание жителей, поклонившихся зданию, с которым трудящиеся района, как и всей страны, встречают этот славный юбилей.

После доклада был показан кинофильм.

Н.ВАСИЛЬЕВ.

о всемирном значении.

СМОТР НАШИХ РЯДОВ

К АВГУСТОВСКОМУ СОВЕЩАНИЮ УЧИТЕЛЕЙ

ВАШ ТРУД БЛАГОРОДНЫЙ, ПОЧЕТНЫЙ

... ЗАВЕРШЕНИЕ ПЕРЕХОДА КО ВСЕОБЩЕМУ СРЕДНЕМУ ОБРАЗОВАНИЮ В НАШЕЙ СТРАНЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОБЩЕНАРОДНЫМ ДЕЛОМ".

Из Постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР "О завершении перехода ко всеобщему среднему образованию молодежи и дальнейшему развитию общеобразовательной школы".

ОТВЕТСТВЕННЫЕ ЗАДАЧИ

Подготовка к новому 1972-73 учебному году в педагогических коллективах района, как и по всей стране, проходит в обстановке трудового и политического подъема, вызванного приближающейся знаменательной датой - 50-летия образования СССР. Усилия педагогов направлены на претворение в жизнь решений ХХII съезда КПСС в области народного образования, завершение перехода ко всеобщему среднему образованию. Новые большие задачи поставлены перед педагогами в Постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР "О завершении перехода ко всеобщему среднему образованию молодежи и дальнейшему развитию общеобразовательной школы".

Более 5000 школьников закончили учебный год на хорошо и отлично. У 305 педагогов завершили год с полной успеваемостью своих воспитанников. Значительно сократился уход учащихся из 5-8 классов.

Однако далеко не всегда полностью выполняется закон о всеобщем образовании молодежи и дальнейшему развитию общеобразовательной школы". Работники просвещения совместно с партийными и советскими органами разрабатывают мероприятия по выполнению данного Постановления. В них особое значение придается вопросам дальнейшего улучшения содержания образования, распространению передовых методов работы учителей, максимально активизирующих мысль учеников, усиливанию воспитательной функции школы особенно в области идеально-политического и нравственного воспитания.

Рост успеваемости, заинтересованности учащихся в получении знаний способствовало окрепшая учебно-материальная база школ. Умело используя кабинетную систему обучения, технические средства, новое учебное оборудование коллективы Домодедовской средней №4, средней ГПЗ "Заря коммунизма",

В 1971-72 учебном году

В прошлом учебном году в школах района завершился первый цикл обучения по новым программам в первых-третьих классах. Подводя предварительные итоги, очищая результаты деятельности учителей, можно сделать вывод о положительном влиянии новых программ, учителей и приемов обучения на успеваемость и развитие учащихся.

Работа по новым программам в эти годы, а также занятия с отстающими детьми, показали необходимость не только индивидуализации обучения на уроках, но и повышения внимания к детям, имеющим отставание по различным причинам.

Опыт учителей, работающих по новым программам, бесспорно доказал, что третий учебный год в начальной школе является успешным. Для чтения и переработки учебника математики, в первые классы придут учителя, имеющие опыт преподавания по новым программам, что, несомненно, станет существенным фактором совершенствования начального образования.

Решение сложных задач, стоящих перед нашей школой на современном этапе ее развития, требует усиления внимания к внеклассной работе в начальных классах.

В. РОДИОНОВА, методист горно-

В Домодедовском районе действуют сорок шесть школ.. из них одиннадцать средних, пятнадцать начальных. В школах района трудятся 865 учителей. Первого сентября за парты сядут 14912 школьников.

ОБЩИЕ ЗАБОТЫ

Вот и наступил новый учебный год. Для нас, родителей это не менее волнующий период, чем для наших детей.

Средняя школа в поселке Белые Столбы в седьмой раз гостеприимно открывает двери перед воспитанниками. И ученикам, и родителям школы очень нравится: большие светлые классные комнаты, просторные коридоры, есть где заниматься спортом, самодеятельностью. Да и коллектив педагогов подобран отличный.

Они умело обучаются наших детей, подсказывают нам, родителям, как лучше организовать домашние занятия.

Однако родителей волнует 500-метровая дорожка, по которой ходят дети в школу и из школы. Пройдет дорога через пустыню, пересекается узкоколейкой изырьга кирпичного завода, которые заполнены водой. В период дождей дети ходят в резиновой обуви. Освещения здесь нет. Были случаи, когда ученики, вопреки запретам, ходили по тонкому льду искусственных водоемов.

А постройку дорожки по решению поселкового Совета должен выполнить кирпичный завод в мае этого года...

Р. САФАРОВА, член родительского комитета.

Средняя школа № 4.

состоит в том, что им начинается второй цикл обучения всех начальных классов страны по новым учебным программам. Первоклассники получат новую книгу

мер, передко преподаватели сами расширяют объем свидетельств при изучении ряда тем, защищают требования к знаниям школьников, передают основную тяжесть обучения на домашнюю работу ребят, возлагая при этом необоснованные надежды на помощь родителей. Следует также уделять внимание в этом учебном году на приобретение ребятами навыков чтения и каллиграфии.

Решение сложных задач, стоящих перед нашей школой на современном этапе ее развития, требует усиления внимания к внеклассной работе в начальных классах.

В. РОДИОНОВА, методист горно-